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ACTA N.º 009

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20:00 horas del día 26 de enero de
2021, se reúnen  en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y
los Sres. Concejales, Leonardo Vigliante y Maicol Núñez.

En sala se encuentran los Sres. Concejales, Mónica Suárez y Wilmar Montero.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde informa:
* Hay tres funcionarios con COVID, por uno de ellos están 4 más en cuarentena ,

dando  positivo a uno de éstos , mientras que los otros tres están a la espera del
hisopado. Respecto a los otros dos funcionarios  ninguno tiene vínculo directo con
funcionarios municipales que ameriten que estén mas en cuarenta.
El Sr. Concejal Maicol Núñez expresa que en charla que mantuvo con la Concejal
Dra. Fabiana Danta, destacaban que a raiz de lo acontecido se tendría que poner a la
mayor parte del personal con teletrabajo o rotar los mismos grupos, y el resto que esté

a la orden.
El Sr. Alcalde informa que se está haciendo teletrabajo , respecto a la rotación , señala
que se aconseja que roten cada cinco días los mismos grupos. 
* Se pone en consideración los proyectos de resolución para transposición de rubros,
y  la  suspensión  a  partir  de  la  fecha  las  tareas  de  Necrópolis  relacionadas  con
reducciones de restos, traslados, colocación de placas y floreros,   siendo aprobadas

por unanimidad.
* En el día de la fecha estuvo el Ing. Alessandri del MTOP, visitándose la ciclovía,
solicitándole  la autorización para  colocar una estación saludable y la realización de
alguna pérgola, como también la colocación de cartelería identificando a la ciudad.
*Se mantuvo reunión con el Sr. Mariano Berro, Director Ejecutivo  y la Sra. Claudia
Romano,  Gerente  de  la  Agencia  Uruguaya  de  Cooperación  Internacional  de  la

Presidencia de la  República,  quedando en que nos van a tener informado de los
proyectos que surjan.
* Se continúan los trabajos de los parrilleros en el puente “ El Molino”.
* Concurrió al Municipio el Director de Deportes, recorriendo CEDEMPA.
* El sábado pasado se realizó la recorrida programada con los Concejales por los
distintos puntos turísticos.

El  Sr.  Concejal  Maicol  Núñez hace uso de la  palabra solicitando que se vea una
columna que está en las escaleras del parque Zorrilla, terminando el último escalón
hacia abajo.
Siendo las 21:00 horas se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                           Alejandro Echavarría

                                                                                                       Alcalde

                                                                                       Municipio de Pan de Azúcar 
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